dusnyeckKmnii CMbICJ1 NPON3BOJHOM

1. MarepuanbHas TOYKa ABMXKETCS NMPSMOIMHEWHO IO 3aKOHY x(z‘ ) = 6t 2 — 48t + 17 (tne x —

paccTosiHHe OT TOYKH OTCYeTa B METpax,  — BpeMs B CEKyHJIaX, U3MEPEHHOE C Havaja JBWkeHus ). Hainure
€e CKOpOCTh (B M/C) B MOMEHT BpeMeHH ¢ = 9 c.

Pemenne.
Haiinem 3akoH U3MEHEHHS] CKOPOCTH:

IIpu t =9 c umeem:
v(9) = 12-9—48 = 60 w.

OtBer: 60.

2. MarepuanbHasi TOYKa JBMXKETCS MPSIMOJIMHEHHO MO 3aKOHY x(z‘ ) = 51‘ 3 3t 2 + 2t (rme x —

paccTosiHUE OT TOYKH OTCYETa B METpax,  — BPEeMs B CEKyHIaX, U3MEPEHHOE ¢ Havaja nBwkeHus). Haiaure
€€ CKOpOCTh B (M/C) B MOMEHT BPEMEHHU ¢ = 6 C.

Pemenne.
Haiinem 3akoH U3MEHEHHS CKOPOCTH:

3
v(t) =X (1) = Etz — 61 + 2 wie.
Torma HaxomuM:

3
v(6) =336 —6-6+2= 20w

OTBerT: 20.
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3. MarepuasibHasi TOUKa ABHKETCSI PSIMOJIMHENHO O 3aKOHY X (f ) = —1"+6t" +5t+23 (tme x —
paccTosiHUe OT TOYKHM OTCYETA B METPax, t — BpPeMst B CEKYH/IaX, U3MEPEHHOE C Havana JBWkeHus ). Haiigure
ee CKopoCTh B (M/C) B MOMEHT BpeMeHn [ = 3c.

Pemenne.
HaiizieM 3aKoH H3MEHEHHUSI CKOPOCTH: V(t) = )Cl(t) = 44 + 18 + Sw/c. Tipu t = 3 umeem:
v(3)=—4-3 +18-94+5= 59w
OTtseT: 59.

4. MarepuanbHasi TOYKA [BMKETCA NPAMOJIMHEHHO MO 3aKOHY x(f ) =1 L. 13t +23 (tge x —

paccTosiHiE OT TOUKH OTCYeTa B METpax, { — BpeMs B CEKyHJaX, M3MEPEHHOE ¢ Hauana JIBMKeHHs). B xakoi
MOMEHT BpeMeHH (B CEKyHJaX) ee CKopocTh Oblia paBHa 3 m/c?



Pewmenne.
Haiinem 3akoH U3MEHEHUS CKOPOCTH:

v(t) =X (t) =2t —13 m/c.
YT10oObI HAWTH, B KAKOIl MOMEHT BpeMeHH [ CKOpOCTh Oblia paBHa 3 M/C, pEIIM YpaBHEHHUE:

2t—13=3<2t=16&t=8 c.

OTBerT: 8.

5. MarepuanbHas TOYKa IBMXKETCS MPAMOJIMHEHHO 10 3aKOHY X (f ) = gt - 3t 2 5t+ 3 (tme x —

paccTosHHUE OT TOYKU OTCYETa B METpax, / — BpeMsI B CEKyHJIaX, H3MEPEHHOE C Hadasa JABIKeHHs). B xaxoit
MOMEHT BpeMeHH (B CEKyHJIaX) €€ CKOpOCTh OblIa paBHa 2 M/c?

Pemenne.
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Haiinem 3akoH n3MEHEHUs CKOPOCTH: V(f ) =X (l‘ ) — 1“ — 61 — 5 m/c. Yto6mI HaliTH, B KAKOM MOMEHT

BpeMeHH [ CKOpOoCThb OblTa paBHA 2 M/C, pELIMM ypaBHEHHE:

= ;
2_6t—5=2s_6t—-7T=0= et ="Te.
t=7 >0

OTBerT: 7.



